



电影《孔子》票房过亿

胡玫成为中国“亿元俱乐部”首个女导演，《孔子前传》下半年将开拍

□据《京华时报》

截至11日凌晨，电影《孔子》票房突破亿元大关，胡玫成为中国首个进入“亿元俱乐部”的女导演。影片出品方大地电影11日透露，他们将拍《孔子前传》，影片将于2010年下半年开机。

电影《孔子》1月22日上映，首周票房表现不瘟不火。但是，上座率始终坚挺，后劲十足，第二周逆市上扬64%，票房超过7000万元。2月11日凌晨，其票房成功突破亿元大关，导演胡玫也因此成为第一个踏入“亿元俱乐部”的中国女导演。

据调查，中年观众是《孔子》观影主力，不少平时根本不进电影院的老年观众也因《孔子》走入电影院。据院线消息，虽然《孔子》上映已3周，但观影人次比较稳定。在春节档期，《孔子》将成为很多家庭观影的首选。因此，《孔子》有望稳步跨过春节档。

片方大地电影11日透露，为了完整再现圣人孔子的传奇人生，《孔子》将拍前传。《孔子前传》将讲述孔子登上政治巅峰以前的成长与奋斗史。片方称，青年孔子的扮演者正在甄选，不排除使用新人。目前剧本结构已经完



胡玫版《孔子》剧照

成，正在进行剧本的完善，影片预计在2010年下半年开机。由于胡玫正执导影片《红楼梦》，因此《孔子前传》极有可能由其他导演执导。另外，《孔子前传》与《孔子》在拍摄风格上

将大体保持一致，不会进行戏说；在剧情设置、演员的甄选上将更具商业性，孔子的家庭、成长经历以及他与弟子的关系将成为重点内容。

担心“名车赠侄”误导社会价值观

费玉清宣布将捐出1000万元做公益

□据 新民网

日前，费玉清的哥哥张菲向媒体爆料，说费玉清送给两个侄子新台币800万元生日大红包买名车。因为担心哥哥的说法误导社会价值观，费玉清11日召开记者会澄清。他还表示将捐出1000万元做公益，回馈社会。

平时喜欢开玩笑的张菲日前向媒体透露，弟弟费玉清最近大手笔送给自己的两个儿子800万元大红包买名车。消息见报后，费

玉清很惊讶，深怕因此带给人们错误的价值观，故召开记者会称红包的金额没有这么高，自己也没有违反赠与税法的规定。

费玉清表示，自己单身，平时生活很简单，能有今天衣食无忧的生活，都是多年来歌迷朋友给的，他不希望这样的新闻让外界“观感不佳”。“我看了报道压力很大，觉得不舒服，甚至感觉有些刺耳，尤其是现在大环境这种状况，我想半数人感受也是如此。我珍惜大家对我的看法，多年来我一直是个很低调的人，所以今

天不好意思对自己的哥哥做一个反驳。”费玉清同时宣布将捐出新台币1000万元，“并不是因为昨天的这个新闻，其实我老早心里就已经准备了，今天我要捐出1000万元给10个慈善团体。假如能力许可的话，我希望年年都能实现这个心愿”。

今年是费玉清巡回演唱会将迈入第100场的新阶段，他笑着说“自己还是秉持一贯‘不邀特别嘉宾’、‘不换装’的态度，把最好的歌声呈现给歌迷”。

莫文蔚否认是小三

承认与张亚东关系密切

□据 新华网

据报道，莫文蔚日前被拍到在北京挽着音乐才子张亚东的手。11日，她接受香港记者采访时首度对“蔚东恋”作出回应，笑道：“肯定不是啦！那晚我助手也在的，是密会就不会叫上我助手啦。我跟他（张亚东）在音乐上有好多接触，他还是我的音乐监制，所以有密切的关系。我好欣赏他。”

莫文蔚坦言自己知道张亚东和瞿颖相恋多年。当记者提到她被指是介入张亚东和瞿颖之间的第三者时，莫文蔚当即严肃地表示：“这个字眼儿不要乱讲。”



莫文蔚给大家拜年。

《孔子》、《阿凡达》春节档与您相约

□孙勇

古装文化史诗大片《孔子》、好莱坞科幻巨制《阿凡达》将在春节档登陆市工人俱乐部大银幕，为观众朋友提供丰盛的文化大餐。

影片《孔子》是导演胡玫之作，会集周润发、周迅、陈建斌等国内一线明星。电影中逼真的复古场景，重现了2000多年前的春秋乱世，孔子作为一代先哲的崇高品质被演绎得淋漓尽致，周润发对人物内心刻画得恰到好处，使人物具有很强的感染力，而内地戏骨陈建斌、周迅等人的演出也力道十足。

影片《阿凡达》是大导演詹姆斯·卡梅隆继《泰坦尼克号》后又一大制作，耗资5亿美元，成为电影史上成本最高的电影。片中持续20分钟的战争场面，配以雄浑的音乐，让人血脉贲张，连卡梅隆本人也很自豪地说：“这20分钟是我一生的精华。”

明年1月州长任期届满

施瓦辛格被爆将重返影坛

□据 金羊网

大导演詹姆斯·卡梅隆证实“魔鬼”老搭档阿诺德·施瓦辛格真的要重回大银幕了，“不过，要等他卸下加州州长职务之后。”卡梅隆说。

据英国《快报》报道，卡梅隆最近接受媒体采访被问到施瓦辛格是否会重返影坛时，说：“有可能，我觉得他想以一位电影明星的身份重回影坛。在他当州长处理经济等重大问题之际，再好的剧本也无法让他分心。”据了解，卡梅隆和施瓦辛格私下商讨好几个特殊题材的合作案，基于保密，暂不公开。

今年55岁的卡梅隆曾和施瓦辛格合作《魔鬼终结者》前两部、《真实的谎言》等全球大卖的影片，两人称得上是“最佳搭档”。近年虽然他们未再合作，但仍是好朋友。去年12月19日，凭借《阿凡达》再创影史奇迹的卡梅隆留名好莱坞星光大道，施瓦辛格亲自致词；今年1月18日金球奖颁奖典礼上，施瓦辛格应邀出席并介绍入围影片《阿凡达》，似乎也为日后再结片缘预留伏笔。

今年62岁的施瓦辛格明年1月5日加州州长任期届满，重返影坛再当“魔鬼”老大不无可能，因为哈里森·福特66岁出演《印地安纳琼斯：水晶骷髅王国》，该片全球照样热卖。



阿诺德·施瓦辛格

大众直通车眼镜超市
ZHI TONG CHE YAN JING
洛阳市首家大规模超低价专业眼镜超市

恭祝洛阳人民
享受超市你意外惊喜
更享受意外惊喜

眼镜免费配
机会你掌握

活动时间：2010年2月10日~2月28日
欲知活动详情者请店内咨询

人人有奖
以摸奖的形式进行，摸多少赠多少，最高奖项为金额全免。

买就送
购买46元以上镜片者，即可获赠价值50元~90元的镜架一副。

会员礼
持会员卡配镜者，卡上积分可直接兑换现金，积多少换多少。

大众新年推荐
古天乐系列歌拓普名品镜架

合金镜架 市场价：280元 超市价：118元	钛镜架 市场价：580元 超市价：208元
------------------------------	-----------------------------

名牌我拥有

一店地址：上海市场上百大楼2楼
二店地址：西工区工贸对面光华商厦3楼

电话：64250625
电话：63250625